



Такое складывается впечатление, что в высоких показателях «ЕдРо» на этих выборах Президент РФ мало заинтересован...

Крайне сдержанно, но очень сильно выглядит сегодняшнее предвыборное заявление Владимира Владимировича Путина. Между строк, в интонации, в выступлении Президента заметны новые нотки, новая стать.

И новые вызовы.



То, что рядовой избиратель устал от набившей оскомину риторики «партии власти», понятно. Лица одни и те же, лозунги – те же, проблемы, обещания, ресурс – все то же.

Другой только... Путин!



Чувствуется, что президент оставил далеко позади себя весь отечественный политбомонд, перерос его глубиной, качеством понимания того, что происходит в мире, в стране, в каждом регионе.

Впрочем, свой потенциал Владимир Владимирович в полной мере проявляет лишь во внешней политике, потому что там – его прямые идеологические оппоненты, там – откровенные недоброжелатели России, там – фронт в фронт, лицом к лицу. Внутри страны –

Совсем другое дело.



Здесь, на местах и в правительстве, его безоговорочно, как бы, поддерживает «партия президента», подчиненные и единомышленники главного «единоросса» премьера Медведева.

На словах поддерживают, а на деле – указы ВВП пробуксовывают, нужные и важные законы выхолащаются и выворачиваются наизнанку, благие намерения превращаются в прямую противоположность

И – негативный результат.

Путину не нужна «Единая Россия», ему нужна... РОССИЯ?!

Автор: Administrator
16.09.2016 13:33

